    КИСЛОРОД     И    ОЗОН.   
1.  Самые распространенные в природе элементы – это:

      а) О и  Fе;                  б) О и Н;               в) О и Si;               г) О и АI;

2.   Объемная часть (доля) кислорода в воздухе равна:

      а)  75%;                  б)  50%;                          в)  25%;              г)  20%; 
3.  В реакции    2Н2 + О2 = 2Н2О
         а)  О2  сгорает в  Н2;                             в)  Н2  и О2  сгорают друг в друге;
      б)  Н2  сгорает в  О2;                             г)  горение отсутствует;

4.  В реакции  Nа + О2 → …..     неметалл проявляет:

    а)  окислительные свойства
    б)  восстановительные  свойства

    в)  и  окислительные, и  восстановительные свойства

    г)  не  знаю

5.  В уравнении реакции      а)  Si + О2 → SiО2;                  г)  Ве + О2 → ВеО;

                                                   б)  Li + О2 → LiО2;                  д)  В + О2 → В2О3;

                                                   в)  Р + О2 → Р2О5;                   ж)  Н2 + О2 = Н2О
     коэффициент перед формулой  О2 равен:
     а)  0;                       б)  1;                          в)  3;                            г)  5;
6.  Кислород получают       в промышленности               в    лаборатории

      а)  разложением воды при нагревании;
      б)  разгонкой сжиженного воздуха;

      в)  действием металла на кислоту;

      г)  нагреванием солей  ( KMnO4,  KCIO3,  KNO3 и др. )

7.  Для эффективного собирания газа  О2 открытая пробирка располагается:

      а)  горизонтально

      б)  вертикально, отверстием вниз

      в)  вертикально, отверстием  вверх

      г)  в любом положении

8.  Жидкий кислород хранят в :

      а)  закрытых стеклянных склянках

      б)  стальных баллонах под давлением

      в)  открытых термосах (сосудах Дьюара)

      г)  закрытых полиэтиленовых канистрах

9.  По сравнению с озоном  О3 окислительная способность кислорода О2:

     а)  сильнее                   б)  слабее                       в)  равная                     г)  не знаю

10.  В уравнении реакции   О2 → О3 сумма коэффициентов равна:

      а)  2;                       б)  3;                          в)  4;                            г)  5;
